



TURISTIČKO PREDUZEĆE

mladost-turist a.d.

Licenca OTP 48/2016

Srbija, 11000 Beograd



Terazije 3

Tel: (+381 11) 3222 134, 3347 708, 3223 352, 3346 318, Fax: 3347 625

agencija@mladostturist.rs, office@mladostturist.rs

www.mladostturist.rs



Nova godina FIRST MINUTE PARIZ

sa posetom Veroni, Milanu, Minhenu i Ljubljani 8 DANA 5 NOĆENJA – AUTOBUSOM

Paket aranžman – prevoz, smeštaj i razgledanja

Program putovanja sa cenovnikom br. 7 od 25.09.2017.

1. DAN putovanja (28.12. Četvrtak) BEOGRAD – VERONA (okolina) .

Sastanak grupe u **05.30 h** na **PARKINGU KOMBANK ARENE**, južna strana, ulaz iz Bulevara Arsenija Černojevića (ulaz sa autoputa).. Predviđeno vreme polaska u **06.00 h**. Vožnja autobusom kroz Hrvatsku i Sloveniju sa kraćim zadržavanjima radi odmora. Po dolasku u **Veronu**, šetnja po starom delu grada: Trg Bra, Arena, Trg Erbe i grobnice porodice Skala. Nakon posete Veroni u večernjim satima smeštaj u hotel u okolini Verone. **NOĆENJE.**

2. DAN (29.12. Petak) VERONA (okolina) - MILANO – PARIZ.

DORUČAK i odjava iz hotela. Nastavak putovanja za **Milano**. Po dolasku parkiranje autobusa na predviđenom parkingu i odlazak metroom do centra. Šetnja i razgledanje grada sa čuvenom *milanskom katedralom*-remek delom gotske umetnosti. Duže slobodno vreme do večernjih sati kada je predviđen polazak za Pariz. **Noćna vožnja do Pariza sa kraćim usputnim odmorima.**

3.DAN (30.12. Subota) PARIZ – KRSTARENJE SENOM.

Po dolasku panoramsko razgledanje grada autobusom: **Opera, trg Konkord, Jelisejska polja, Trijumfalna kapija, Ajfelova kula, Latinski kvart, Panteon, Notr Dam...** (u zavisnosti od saobraćajnih uslova). U okviru razgledanja *fakultativno krstarenje Senom*. Smeštaj u hotel. Slobodno posle podne za individualna razgledanja i aktivnosti. **NOĆENJE.**

4.DAN (31.12. Nedelja) PARIZ - VERSAJ – PARIZ.

DORUČAK. *Fakultativni odlazak autobusom za Versaj* - najluksuznijoj kraljevskoj palati Evrope, obilazak glavnog dvora sa najbogatijom zbirkom umetničkih dela, **Dvoranom ogledala...** Povratak u Pariz. Ostatak dana slobodan za individualna aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta na Montmartre pešačko razgledanje (Sacre Coeur, Trg Tertr, Pigal, Moulin Rouge) . Individualni doček na ulicama i trgovima Pariza...**SREĆNA NOVA GODINA! NOĆENJE.**

5.DAN (01.01.Ponedeljak) PARIZ.

DORUČAK. Slobodan dan u Parizu ili celodnevni *fakultativni izlet u Dolinu Loare sa njenim bajkovitim dvorcima* . **NOĆENJE.**

6. DAN (02.01. Utorak) PARIZ – DIZNILEND - MINHEN.

DORUČAK. Napuštanje hotela. Slobodno vreme do 21.00 čas kada je predviđen polazak za Minhen, a mi vam preporučujemo da provedete dan u najatraktivnijem evropskom zabavnom parku **Diznilend (fakultativno)**. **Noćna vožnja do Minhena sa kraćim usputnim odmorima.**

7.DAN (03.01. Sreda) MINHEN – SLOVENIJA (KRANJ).

Dolazak u **Minhen** u jutarnjim satima. Slobodno vreme za *individualno razgledanje grada*, šoping i slobodno vreme do polaska za Sloveniju. Dolazak u Kranj u večernjim satima i smeštaj u hotel u centru Kranja. Slobodno večer za individualni obilazak ovog šarmantnog gradića i mogućnost večere u hotelu uz doplatu. **NOĆENJE.**

8.DAN putovanja (04.01. Četvrtak) SLOVENIJA (KRANJ) – LJUBLJANA - BEOGRAD.

DORUČAK. Nakon doručka odjava iz hotela i kraća vožnja do Ljubljane. Po dolasku u **Ljubljanu**, *informativno razgledanje grada: Prešernov trg, Tromostovje, Riblji trg, Univerzitet...* i kraće slobodno vreme za individualna razgledanja. Nakon posete slovenačkoj prestonici, polazak za Srbiju u ranim popodnevним satima i dnevno – noćna vožnja preko Hrvatske uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanja carinskih formalnosti. Očekivani dolazak u Beograd na mesto polaska oko 24.00 časa. (u zavisnosti od uslova na putu i graničnim prelazima). Kraj programa.

CENA PAKET ARANŽMANA IZRAŽENA U € PO OSOBI:

POLAZAK	RESEDA BAGNOLETE 3*	
28.Decembar	269 €	PROMO* 249 €
*BROJ SOBA PO PROMO CENI JE OGRANIČEN!!!!!!		

Troškovi rezervacije 300,00 din.

USLOVI PLAĆANJA: Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu poslovne banke BANKE INTESA za efektivu, na dan uplate.

NAČIN PLAĆANJA: Prilikom rezervacije plaća se **100 €** po osobi (u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu banke Intesa na dan uplate), a preostali iznos do pune cene aranžmana gotovinski, platnim karticama najkasnije 25 dana pre početka aranžmana ili u **3 jednake mesečne rate** - čekovima građana koji se deponuju prilikom rezervacije, **bez kamate**. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, cena aranžmana podleže promeni.

ARANŽMAN OBUHVATA: Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio, video opremljenosti, prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i dr. tokom putovanja) na navedenoj relaciji, smeštaj u dvokrevetnim sobama ,dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem rade se NA UPIT(**napomena:** pomoćni ležaj u hotelu u Parizu je manjih dimenzija od standardnog ležaja što može bitno uticati na komfor gosta) u hotelima sa 3*/4* na bazi 5 noćenja sa doručkom (kontinentalni ili samoposlužni tzv. "švedski sto") – 1 noćenje Italija, 3 noćenja u Parizu, 1 noćenje u Kranju (okolina), obilasko prema programu putovanja, usluge vodiča za vreme trajanja aranžmana, kao i troškove organizacije putovanja.

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Međunarodno putno osiguranje (**putno osiguranje se preporučuje za ulazak na teritoriju zemalja EU, te putnici sami snose odgovornost da u slučaju neobebeđenog putnog osiguranja ili na osnovu slobodne procene graničnih vlasti, budu sprečeni da uđu na teritoriju istih**), troškove fakultative koji nisu sastavni deo programa putovanja i predstavljaju zaseban ugovor, individualne troškove koje putnici naprave u toku putovanja i sve druge nepomenute troškove. **OSIGURANJE:** Mogućnost pribavljanja **međunarodnog putnog osiguranja** u agenciji u iznosu **896** din. sa osiguranom sumom do 25.000 EUR, za državljane Republike Srbije i strane državljane sa prebivalištem u Srbiji bez ograničenja starosnih granica, u vidu medicinske asistencije po uslovima **Uniqa osiguranja (Milutina Milankovica 134 Beograd)** – osnovno osiguravajuće pokriće (obaveštenja i uputstva u vezi sa osiguranjem sadržana su u uslovima **Uniqa osiguranja**, koji su Vam na raspolaganju već prilikom uplate aranžmana). U slučaju zdravstvene intervencije (pozvati broj 011/36 36 955 centra za pomoć Uniqa osiguranja).

FAKULTATIVNI IZLETI (cene fakultativnih izleta su informativnog karaktera i podložne su promenama): Versaj 40€; Montmartre 10 € (cena obuhvata metro kartu u odlasku, povratak u sopstvenj organizaciji), krstarenje Senom 15 €, Dvorci Loire 70 €, Diznilend 100 € kao i potrebne ulaznice za kulturno istorijske spomenike (od cca 5€ do cca 25€ u zavisnosti od objekta koji se obilazi). Minimalan broj prijavljenih putnika za izvođenje fakultativnih izleta je 25 putnika, za posetu Versaju 30 putnika., za Montmartre 15 putnika. U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika od predviđenog broja, organizator izleta zadržava pravo ponuditi više, korigovane cene koje putnici nisu u obavezi da prihvate; individualne troškove. Izvršilac usluga i pomoć turistima u mestu odredišta je inopartner Lord Tavel- 23 boulevard Saint Martin, Paris.

DOPLATA ZA JEDNOKREVNUTNU SOBU 149 € I RADE SE ISKLJUČIVO NA UPIT . DECA OD 0-11.99 GODINA U STAROSTI U SOBI SA DVE PUNOPLATEŽNE OSOBE OSTVARUJU POPUST OD 30 €. Po ovom programu ne postoji mogućnost umanjena za sopstveni prevoz.

NAPOMENE: U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, vinjeta-putna taksa u odnosu na dan izlaska programa – cena je podložna promeni. **UPOZORENJE:** Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. **VAŽNO:** Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu. Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Pasoši državljanina Republike Srbije koji putuju u zemlje EU moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana ulaska na teritoriju EU. **Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih.** Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguću putniku ulaz na teritoriju EU. Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja,..... ne rade. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. Poštovani putnici, želimo da Vas upozorimo da usled svetske ekonomske krize može doći do opadanja kvaliteta i servisa hotelskih usluga, na svim destinacijama, na šta Argus Tours ne može imati uticaja. **Važno obaveštenje** - Obaveštavaju se putnici, s'obzirom na postojeću situaciju, uzrokovanu kretanjem velikog broja migranata i vanrednim nepredvidivim okolnostima na pojedinim graničnim prelazima, granični prelaz ili pak zemlja tranzita mogu biti promenjeni, u odnosu na ono što je navedeno u programu putovanja, u zavisnosti od trenutne situacije, i radi potpune i bezbedne realizacije programa, sa tim u vezi molimo da putnici imaju razumevanja i za eventualna kašnjenja, na koja organizator putovanja u datoj situaciji, nije u mogućnosti da utiče. **Predviđen raspored privremenog zaustavljanja:** - Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu.

OPISI HOTELA:

Hotel 3* Valpolicella ,Borghetti ,Nuovo Sole ,Cangrande <http://www.hotelvalpolicella.net/en/index.html> , <http://www.hotelborghetti.com/> , <http://www.hotelnuovosole.com/index.php?ln=en> , <http://www.hotelcangrande.it/en-us/p/48/home>

Hoteli se nalaze u Italiji - u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta hotela i perioda boravka.. Svi hoteli se nalaze u okolini Verone u mestima San Pietro In Cariano , Parona ,Bovolone,Soave ,... Hoteli raspolažu, restoranom, barom i recepcijom. Sve sobe su standardno opremljene TWC-om, TV-om i telefonom. Doručak je kontinentalni.

RESEDA 3* Bagnolet / Pariz <http://www.hotel-reseda-paris.com/en/>

Nalazi se na istoku Pariza, sa centrom Pariza povezan direktnom metro linijom, metro stanica Galieni udaljena je oko 100 metara od hotela. Sve sobe imaju TWC, SAT TV, telefon. Gostima hotela je na raspolaganju restoran . U blizini hotela se nalazi tržni centar . Doručak je tzv. " švedski sto " – samoposluživanje.

Hotel Creina 4* Kranj www.hotelcreina.si Hotel se nalazi u centru Kranja u blizini sportskog centra. Sobe su ukusno opremljene sa TWC, TV-om, fenom i mini barom (uz doplatu). Gostima hotela na raspolaganju restoran, bar. Od Ljubljane je udaljen oko 25km i od Bleda 29 km. Doručak je tzv. " švedski sto " – samoposluživanje

Napomena za smeštaj:

U slučaju nastupanja opravdanih razloga, i nemogućnosti smeštaja u odabranom hotelu, može doći do zamene ugovorenog smeštaja, u okviru hotela koji su navedeni u programu ili slični, o čemu ćete biti obavešteni bez odlaganja, uz poziv da se pismeno saglasite sa izmenom ugovora o putovanju. Ukoliko eventualnu zamenu ugovorenog smeštaja ne prihvatite, možete odustati od putovanja, bez ikakvih posledica.

Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije Organizatora, kao i sa Opštim uslovima međunarodnog putnog osiguranja-Uniqa osiguranje .

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA.

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je najkasnije 5 dana pre datuma polaska. Organizator putovanja zadržava pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu.

Molimo putnike da 48 sati pred put pozovu agenciju radi potvrde mesta i vremena polaska.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije ARGUS TOURS Licenca OTP 1/2010 od 20.01.2010.

Agencija za privredne registre br. 1819-2005, Banca Intesa: 160-000000164156-77, PIB 100183496

Polisa za osiguranje garancije putovanja Uniqa neživotno osiguranje br. 13-71578

MLADOST TURIST POSREDNIK



TURISTIČKO PREDUZEĆE
mladost-turist a.d.

Licenca OTP 48/2016

Srbija, 11000 Beograd

Terazije 3

Tel: (+381 11) 3222 134, 3347 708, 3223 352, 3346 318, Fax: 3347 625

agencija@mladostturist.rs, office@mladostturist.rs www.mladostturist.rs



TUTA
BWA TATA



AVION

- DO EK NOVE 2018. GODINE -

5 dana

FRANCUSKA

PARIZ & DIZNILEND

Pariz – Poznat kao “grad svetlosti”, jedan je od najpoznatijih turističkih centara Evrope, ali i u svetu. Grad ljubavi i romantike, grad umetnika, burnog i živog života, visoke mode i izuzetne kuhinje nikoga ne ostavlja ravnodušnim. Popnite se na vrh *Ajfelove kule* ili zvonik katedrale *Notre Dame de Paris* odakle je provirivao Kvazimodo; prošetajte najpoznatijom avenijom Evrope - *Jelisejskim poljima* i obližnjim ulicama koje odišu luksuzom i otmenošću; provozajte se brodićem po *Seni* i mahnite *Kipu slobode*; ili se pak nasmešite Mona Lisi u muzeju *Luvr*, nezaobilaznoj atrakciji za milione posetilaca iz celog sveta. *Versaj*, veliki anstveni dvorac Luja XIV, uven po svojoj lepoti i događajima koji su se tu odigrali i njenu *Galeriju ogledala* nikako ne propustite. I da, pokušajte da se ne izgubite šetajući i takozvanim “zelenim tepihom” dvorskog parka, razgledajući i sve fontane i skulpture napravljene u slavu i veličanje Lujeve vladavine.

PROGRAM PUTOVANJA 5 dana

1.dan petak 29.12.2017. BEOGRAD - PARIZ

Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla” kod šaltera br.710 dva sata pre poletanja aviona. Rešavanje za let. Polazak aviona za Pariz (vreme leta u tabeli). Nakon sletanja panoramsko razgledanje grada autobusom: Jelisejska Polja, Trijumfalna Kapija, Ajfelov Toranj, Trg Trokadero, ostrvo Site sa katedralom Notr-Dam, Opera... Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. **No enje.**

2. dan subota 30.12.2017. PARIZ – PEŠA KA TURA, KRSTARENJE SENOM – PARIZ

Doru ak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja pešačkih tura po Parizu. Poseta najstarijim delovima Pariza, jednim krajevima ovog grada gde se još uvek može osetiti duh viševekovne istorije. Obilazak po Parizu sa Montmartrom, crkvom Sakr Ker, najposebnijom ulicom Pariza, gde su živeli i stvarali najpoznatiji slikari XIX i XX veka. Potom obilazak najlepšeg parka u Parizu, Luksemburškog parka sa istoimenom palatom. Obilazak Panteona, Sorbone, bulevara St.Germain, šetnja kroz Latinski kvart i obilazak katedrale Notr Dam (obilazak metroom).

U poslepodnevnim satovima mogućnost organizovanja fakultativnog izleta – **romanti na vožnja brodom po Seni**. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Individualni povratak u hotel. **No enje.**

3.dan nedelja 31.12.2017. PARIZ – VERSAJ – LUVR - PARIZ

Doru ak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativnog izleta do velelepog dvorca Versaj iz XVI veka, u kome je bila rezidencija kralja Luja XIV, koga su nazivali – Kralj Sunca. Obilazak dvorca i šetnja predivnim parkom. Nakon obilaska povratak u Pariz. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost fakultativnog izleta u Luvr - jednog od najbogatijih, najstarijih i najbogatijih muzeja na svetu. Obilaze se Da Vinčijeva “Mona Liza”, Velika galerija sa delima italijanskim majstora, galerija „Medici” sa Rubensovim remek-delima, sala francuskih majstora, “Miloska Venera”... Kratka šetnja vrtom obližnje Kraljevske palate (Palais Royal), sagrađene po nalogu kardinala Rišeljea, poklonjene potom kralju, u kojoj se danas nalazi sedište Državnog saveta Francuske. Individualni odlazak na **DO EK NOVE 2018. GODINE**. Individualni povratak u hotel. **No enje.**

4.dan ponedeljka 01.01.2018. PARIZ – DIZNILEND - PARIZ

Doru ak. Nakon doručka mogućnost organizovanja fakultativnog izleta do uvenog zabavnog parka **Diznilend** – nezaboravni provod u zemlji mašte i crtanog filma. Povratak u Pariz u poslepodnevnim satovima. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. **No enje.**

5.dan utorak 02.01.2018. PARIZ – BEOGRAD

Doru ak. Napuštanje hotela. Slobodno vreme do transfera. Transfer na aerodrom; polazak aviona za Beograd (pogledati vreme u tabeli). Dolazak u Beograd.

(Kraj usluga)

NAPOMENA:

Sve prijave za fakultativne izlete se vrše u agenciji pre polaska na put. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina na lokalitetima kao i od broja prijavljenih putnika.

CENA ARANŽMANA:

Paket aranžman / avionski prevoz, smeštaj i obilasci

Termin putovanja	Hotel	Redovna cena	Vreme leta
29.12. – 02.01.2018.	Best Western Select 3*	419 €	29.12. JU 310 06:40 /09:15 02.01. JU 315 20:30 /22:55

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu ProCredit banke na dan uplate.

Cene iz tabele su u Eur, po osobi.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Povratni avionski prevoz na relaciji Beograd-Pariz-Beograd sa kompanijom Air Serbia
- Smeštaj u hotelu sa 3* na bazi 4 noćenja sa doručkom u dvokrevetnim sobama (jednokrevetne i trokrevetne sobe su isključivo na upit)
- Panoramsko razgledanje grada
- Transfere na relacijama aerodrom-hotel-aerodrom u Parizu prema programu
- Troškove organizacije putovanja
- Usluge pratioca grupe
- Usluge licenciranog vodiča na destinaciji

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- troškove avionskih taksi – oko 153 €(avionske takse se plaćaju u agenciji i podložne su promenama)
- individualno zdravstveno osiguranje **PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNIK POSEDUJE OVU VRSTU OSIGURANJA.**
- obaveznu gradsku komunalnu taksu za Pariz (plaćase na recepciji hotela) – za boravak u hotelu Best Western Select 3* – 1,40 € po noćenju / po osobi
- ulaznice i fakultativne izlete

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA PO OSOBI (podložne su promenama, minimum za realizaciju izleta je 15 putnika, deca od 2-12 godina ostvaruju popust, deca od 0-2 godine besplatno):

PEŠA KA TURA – Prevoz metroom. Cena izleta: 35 €

LUVR - Prevoz metroom. Cena izleta (sa ulaznicom) : 45 €odrasli / 30 €deca

VERSAJ – Prevoz vozom ili metroom). Cena izleta (sa ulaznicom za dvorac): 60 €odrasli / 40 €deca

MOULIN ROUGE / CRAZY HORSE - Individualni odlazak na predstavu u neki od izabranih pariskih kabareja. Cena: 90 € - 135 €

Važna napomena: Crazy Horse je samo za odrasle osobe.

KRSTARENJE SENOM - 15 €odrasli / 10 €deca

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:

Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. (MINIMUM ZA REALIZACIJU IZLETA JE 15 PLATIVIH PUTNIKA). Fakultativni izleti su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja. Svu odgovornost prilikom izvođenja fakultativnih izleta snosi ino-partner.

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 40% od cene aranžmana

POPUSTI:

- Deca 0 – 2 godine plaćaju 25 €u u pratnji dve punoplatežne osobe (nemaju sedište u avionu, nemaju ležaj u hotelu)
- Deca 2 – 12 godina imaju popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u avionu, imaju ležaj u hotelu)
- Treća odrasla osoba u 1/2+1 sobi popust 5% (trokrevetne sobe su isključivo na upit)

OPIS I LOKACIJA HOTELA:

Hoteli iz ove ponude imaju restoran, a svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj je u navedenim hotelima do popune mesta:

Hotel Best Western Select www.select-hotel.fr

Ovo je odličan hotel sa 3* iz poznatog svetskog lanca Best Western. Dobro je povezan sa centrom grada, nalazi na liniji gradskog prevoza, na oko 10 minuta vožnje metroom do svih većih znamenitosti Pariza.

Hotel poseduje restoran, bar, konferencijsku salu i parking. Svaka soba poseduje kupatilo (tuš/WC), fen, TV, klima uređaj i internet. Doručak – kontinentalni švedski sto.

NA INI PLA ANJA ARANŽMANA:

1. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 15 dana pre putovanja
2. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% na tri mese ne rate ekovima grana, bez kamate
3. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro)

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:

- U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 14:00 asova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 asova. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji.
- Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata.
- Objašnjenje: kontinentalni švedski sto – manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak. Uglavnom je zastupljena internacionalna kuhinja.
- U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine tako da je zbog pomoćnog ležaja, trećoj odrasloj osobi je odobren gore navedeni popust.
- Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta
- Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
- Jačina signala Wi-Fi internet konekcije zavisi od kvaliteta signala koji pruža lokalni provajder kojeg je vlasnik vile odabrao i od trenutnog broja korisnika na mreži. Organizator putovanja ne može da utiče i nije odgovoran za kvalitet Wi-Fi konekcije.

OPŠTE NAPOMENE:

- Proveriti 1 dan pre putovanja tačno mesto sastanka i vreme poletanja aviona.
- Besplatni prtljag – 1 prtljag koji se predaje (maksimum do 20kg) i 1 ručni prtljag koji se unosi u avion (svaki kilogram preko dozvoljenog se dodatno naplaćuje). Nije dozvoljeno imati u ručnom prtljagu oštre predmete (makaze, nož...) i tečnost preko 100 ml
- Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka...)
- Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.
- Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)
- Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
- Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred
- Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja
- Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi
- Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
- Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućavaju putniku ulaz na teritoriju Evropske unije
- Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE).
- **Ukoliko avio prevoz podrazumeva prešedanje na drugi let na tranzitnom aerodromu, to se vrši individualno.**

VAŽNA NAPOMENA:

Vreme poletanja aviona određuje avio kompanija. Vremena poletanja i sletanja aviona su data po lokalnim vremenima. Postoji mogućnost jutarnjih ili večernjih letova i da se u tom slučaju ne stigne na predviđeni obrok. To ne može biti predmet žalbe putnika, jer je inženjerno stanje nastupilo usled objektivnih okolnosti na koje organizator putovanja nije mogao da utiče. Postoji mogućnost da se dobije hladni obrok ili lančani paket (zavisi da li smeštajni objekat ima tu mogućnost).

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja

Aranžman je rađen na bazi od minimum 15 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima. Cenovnik za Pariz avio (do oktobra 2018.godine) br.1 od 14.08.2017.

**Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Turističke agencije VIVA Travel
Licenca OTP br. 107/2016. od 11.10.2016.
MLADOST TURIST POSREDNIK**